

妙瓦底中国籍涉诈嫌疑人 首批200名押解回国

2月20日,随着中国民航包机陆续降落在江苏南京禄口国际机场,缅甸向我遣返的妙瓦底地区首批200名中国籍涉诈犯罪嫌疑人,经泰国被我公安机关押解回国。此次行动是中缅泰开展执法合作取得的标志性重大战果,充分彰显了三国联合打击电信网络诈骗等跨国犯罪、共同维护地区安全稳定的坚定决心。

针对当前缅甸妙瓦底地区涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,公安部持续加强与缅甸、泰国执法部门的执法合作,全力推动联合打击工作。今年1月底,在我驻泰、驻缅使领馆的大力支持下,公安部派出工作组先后赴泰国、缅甸,与两国执法部门进行多轮会谈磋商,就进一步加强中缅泰三方执法合作,探索建立联合打击犯罪机制,共同打击电信网络诈骗、人口贩运等跨国犯罪达成共识。

近日,中缅泰三国警方加大工作力度,联手对妙瓦底地区电信网络诈骗犯罪开展集中打击。泰国对妙瓦底地区采取断电、断网、断油等措施,在泰缅边境加强巡查管控,坚决阻断涉诈人员偷渡、转移通道。缅甸部署对妙瓦底地区电诈园区开展集中清查,缉捕涉诈犯罪嫌疑人,解救被困中国公民。经三方密切协作、共同努力,打击工作取得重大进展,大批缅甸妙瓦底地区的涉诈犯罪嫌疑人落网。2月20日,缅方将向我遣返的首批200名中国籍涉诈犯罪嫌疑人移送至泰国涓索,公安部组织江苏公安机关民警执行包机押解任务,将相关人员全部押解回国。根据工作安排,预计还将有800余名中国籍涉诈犯罪嫌疑人被陆续押解回国。此外,涉中国公民王某等人被骗至境外失联被困、遭非法拘禁案的10名重要犯罪嫌疑人被泰国警方抓获



缅甸妙瓦底地区的200名中国籍涉诈犯罪嫌疑人,经泰国被我公安机关押解回国
新华社发

后,已于2月15日凌晨被我公安机关成功押解回国。

公安部有关负责人表示,电信网络诈骗犯罪已成为全球打击治理难题,必须加大国际执法合作力度。中缅泰三方针对电信网络诈骗等跨国犯罪将常态化开展联合打击。公安机关还将与更多国家深化务实合作,全力解救被困人员,全力缉捕“金主”、骨干,坚决清剿电诈园区,压缩犯罪生存空间,切实维护中国公民生命财产安全。

据新华社

浙江一中学年薪80万招教师引热议 学校回应:想通过高薪吸引优秀人才

近日,网上一条招聘信息引发了网友的热议和关注。

宁波一所中学发布的教师招聘信息中特别标注了年薪,最高达到了80万元一年,学校还提供宿舍、带薪寒暑假、旅游疗养等。教师的待遇真的这么好吗?记者联系上了学校进行了求证。

据都市快报微信公众号

招聘初中、高中各科老师,年薪最高80万元

发布招聘信息的是余姚市高风中学,这是一所非营利性民办完全中学,现有班级73个,其中初中35班、高中38班,在校师生3700多人。

根据学校公众号发布的招聘信息,初中语文、数学、英语、科学、社会(地理)和高中语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史等各学科都要招聘1至2人。

招聘同时面向2025年应届毕业生、历届毕业生和县(市、区)级

以上的教坛新秀、教学能手、骨干教师、名优教师。

招聘信息在待遇中特别写明:年薪20万至80万元,其中特级教师80万元/年,正高级教师70万元/年;学校提供宿舍,并可享受带薪寒暑假、节日福利、旅游疗养、健康体检、伤病慰问、子女免费就读本校等福利待遇。

目前已有正高级教师报名

“这也是我们第一次在招聘信息中,公示年薪。”余姚市高风中学负责招聘的老师说,主要是希望能吸引正高级、特级教师这样的优秀人才到学校来。

她说,学校去年扩招了3个班,今年高中部也有扩招计划,所以对各个学科老师都有一定的需求。同时,学校一直是老中青三代传帮带的师资结构,特别想聘请骨干教师到学校,“七八十万元的年薪,在宁波地区应该算是比较高的了,写出来也是希望能吸引到更多这类人才”。

据透露,目前已经有正高级教师看到招聘信息后报名,后续学

校将安排面谈、测试、上课等环节进行测试。

在杭州有的竞赛老师收入可能更高

记者也跟杭州一些中学老师打听了一下,他们普遍表示七八十万元的年薪,在杭州也算是比较高的了。

一位公办高中的老师说,正高级、特级教师作为人才引进杭州时,被认定为高层次人才的话,有可能享受到100万或150万元的购房补贴,之后的年薪与一般高级教师是差不多的。

一位初中老师说,在公办学校是拿不到七八十万元年薪的,就他所知,正高级教师的收入也并没有比普通老师高很多,民办学校才有可能开出这样的年薪。

一所民办转公学校的老师说,在民办学校想要拿这样的高薪也不容易,“有的竞赛教师,不一定是正高级或特级,只要能带出比赛成绩,就会有奖金和奖励,年收入可能还不止七八十万元”。

天问二号探测器运抵发射场

记者从国家航天局获悉,2月20日,中国行星探测工程天问二号任务探测器运抵文昌卫星发射中心。天问二号任务将通过一次发射,实施小行星2016HO3伴飞、取样、返回和主带彗星311P伴飞探测等多项任务。目前,发射场设施状态良好,正按计划有序推进发射前各项测试准备工作,计划于今年上半年实施发射。

小行星2016HO3被称为“地球准卫星”,稳定运行于地球轨道附近,其公转周期与地球公转周

期接近,保留着太阳系诞生之初的原始信息,是研究太阳系早期物质组成、形成过程和演化历史的“活化石”,具有极高科研价值。

主带彗星311P是运行在火星与木星轨道之间小行星带中的小天体,同时具有传统彗星的物质构成特征和小行星的轨道特征。对主带彗星311P进行探测,有助于了解小天体的物质组成、结构以及演化机制,填补太阳系小天体研究领域的空白。

据新华社

被控受贿3501万余元 中石油原董事长王宜林受贿案一审开庭

2月20日,内蒙古自治区鄂尔多斯市中级人民法院一审公开开庭审理了中国石油天然气集团有限公司原党组书记、董事长王宜林受贿一案。

内蒙古自治区鄂尔多斯市人民检察院起诉指控:1996年至2020年,被告人王宜林利用担任新疆石油管理局勘探开发研究院党委副书记、院长,新疆石油管理局党委书记、副局长,中国石油天然气股份有限公司新疆油田分公司党委书记、总经理,中国石油天然气集团公司党组成员、副总经理,中国海洋石油总公司党组书记、董事长,中国石油天然气集团

有限公司党组书记、董事长等职务上的便利,为相关个人在职务调整、项目承揽、企业经营等方面提供帮助。2006年至2020年,王宜林直接或者通过他人收受财物共计折合人民币3501万余元。检察机关提请以受贿罪追究王宜林的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人王宜林及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,王宜林进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社

去年公安机关破获黄赌刑事案件6万余起

记者20日从公安部获悉,2024年,全国公安机关紧紧围绕群众反映强烈的涉黄涉赌等治安突出问题,持续强化面上清查、专项打击和重点整治,共破获黄赌刑事案件6万余起,查处黄赌治安案件50余万起。

针对网络招嫖、网络赌博,地下“六合彩”等涉黄涉赌治安乱象,公安机关扎实推进系列集群战役,挂牌督办黄赌重点案件500余起,成功打掉一批黄赌团伙,捣毁一批黄赌窝点。

针对冬春季农村赌博违法犯罪规律特点,公安部部署在全

国范围内深入开展打击整治农村赌博违法犯罪“清风2024”专项行动,共查破农村赌博类刑事案件1万余起、治安案件10万余起,农村赌博警情明显下降。

针对夏季高发的赌球等赌博现象,公安机关集中打击利用重大国际足球赛事赌球违法犯罪,破获赌球刑事案件800余起,打掉赌球团伙500余个。

在侦破一批重大涉黄涉赌案件基础上,公安机关结合工作实际,深入剖析有关行业领域管理漏洞问题,会同有关行业主管部门推动源头治理,着力铲除违法滋生土壤。

据新华社

最高法发布依法惩治虚假诉讼犯罪典型案例

虚假诉讼行为违背民事诉讼诚实信用原则,扰乱正常诉讼秩序,严重损害司法权威和司法公信力。最高人民法院20日发布近年来生效的4个依法惩治虚假诉讼犯罪典型案例,充分发挥司法裁判的规范指引和行为导向作用,推动解决司法实践中存在的问题。

这些案例中,人民法院针对重点领域有效甄别和及时发现虚假诉讼违法犯罪,强化虚假诉讼犯罪线索移送和程序衔接体制机制。其中,“刘某秀、李某虚假诉讼案”“唐某祥虚假诉讼案”均系人民法院在相关民事案件审判执行过程中发现相关人员有虚假诉讼犯罪嫌疑,遂将案件有关材料及时移送公安机关,保证了虚假诉讼犯罪行为入及时受到刑事追究。

实践中,部分债务人与他人恶意串通,由他人以捏造的事实抢

先对债务人提起民事诉讼,阻碍其他合法债权人处置债务人名下财产。“何某虚假诉讼案”中,何某为逃避履行执行义务,与他人恶意串通,伪造协议书、签收单等证据材料,捏造二人存在买卖合同的事实,指使他人向法院申请保全自己名下房屋并提起民事诉讼。法院以虚假诉讼罪判处何某有期徒刑一年九个月。

同时,人民法院严格贯彻罪刑法定原则依法认定虚假诉讼罪,既不能不当限缩刑法的调整范围,导致有罪的人逃脱刑事处罚,也不能不当扩大虚假诉讼罪的适用对象。“段某虚假诉讼案”中,段某与他人串通,利用虚假诉讼手段违规提取职工个人住房公积金账户中的资金,该行为虽未直接严重侵害他人合法权益,但妨害了司法秩序,符合刑法规定的虚假诉讼罪的客观要件。

据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

公司招聘
本机动车检测站因业务需要招聘男性员工,要求身体健康、爱岗敬业,年龄50岁以下。有大专学历者优先考虑。电话:18951728899,025-86706619。

足疗保健
招聘 技师,待遇高。13913020490。

老年公寓
鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口,环境好、价优。66776779。

遗失
遗失尹翼星记者证,证号: B32010466659704,声明作废。
遗失赵杰第六版记者证,证号 B32010466000028,声明作废。

天天出彩

体彩排列3(25041期)		
中奖号码:9 1 6	投注方式	本地中奖注数
直选	1094注	每注奖金1040元
组选3	0注	346元
组选6	4236注	173元
体彩排列5(25041期)		
中奖号码:9 1 6 2 1	投注方式	本地中奖注数
一等奖	53注	每注奖金100000元
体彩7位数(25024期)		
中奖号码:1 7 4 6 2 0 6	投注方式	本地中奖注数
一等奖	0注	每注奖金0元
二等奖	0注	每注奖金0元
三等奖	0注	每注奖金0元
特等奖	0注	每注奖金0元